

政策啥变化、志愿咋填报…… 考生家长看过来

中招答疑解惑 5部热线开通

本报讯(郑报全媒体记者 王红 张勤) 2020年中招越来越近,全市中招政策跟往年有什么变化?报名时需要提供什么材料?为了给广大考生及家长答疑解惑,今年中招期间,郑州市中招办将开通5部咨询热线,为公众提供服务。

热线服务时间为正常工作日上午8:30~12:00,下午2:30~6:00。在此期间,考生和家长有疑问都可以电话咨询。此外,考生或家长有特殊需要还可以拨打郑州市中招办电话:0371-63816669。

按照规定,普通高中招收初中毕业生坚持综合评价、择优录取的原

则。学业考试成绩、综合素质评定结果和考生报考志愿是普通高中录取的依据。

■5部中招咨询热线

0371-86588050
0371-86588051
0371-86588052
0371-86588053
0371-86588056



今年中招

郑州3所高中足球实验班 面向全省招150人



招生提前录取批次,录取主要依据考生的专项能力测试成绩、初中学业水平考试成绩,以及综合素质评价。已被校园足球实验班录取的学生,不再参加其他学校录取。具体到2020年中招,足球实验班在提前批第二批次录取,录取时间为8月3日~4日。

统计显示,今年中招,河南省实验中学、郑州市第二高级中学、郑州市第九中学所设的足球实验班均面向全省招生,3所高中分别计划招生50人。报考者不仅学业成绩要符合河南省初中生毕业要求,并且要具有相应的足球竞技水平。因此,报考足球实验班的学子,除了中招考外,还需要参加专项足球技能测试。

本报讯(郑报全媒体记者 王红) 记者昨日从教育部门获悉,今年中招,河南省实验中学、郑州市第二高级中学、郑州市第九中学所设的足球实验班将面向全省招生。3所高中校园足球实验班分别计划招生50人,共计150人。

自2017年起,我省校园足球实验班面向全省招收应届初中毕业生。校园足球实验班纳入面向全省

按照计划,学生入学后,校园足球实验班课程安排与普通班一致,在完成国家规定课程学习的基础上,安排符合足球运动规律的专业训练,包括体能训练、足球专业训练和竞赛等。学校配备专职足球指导教师进行专业指导和训练。

新政策下初三学生该如何择校? 听听这位高中校长的建议

2020年中招在即,今年招生政策有何变化?如何选报一所理想的、适合自己学习成长的高中?针对当前广大初中毕业生及家长最为关注的问题,郑州艺书高级中学王校长给出了回答。

今年郑州市教育局招生报考政策有重大调整,6月5日上午,郑州市教育局召开2020年郑州市中招工作会并公布政策。2020年的中招考总分由去年的700分降低为600分(取消了体育考试70分和实验考试30分)。全市初三三年级学生的志愿填报时间和第二次模拟测试时间也压缩到一周内,这对学生的升学、择校又带来了哪些难度呢?



取消体育和实验加试对录取线的影响

根据历年来体育和实验加试的经验,往往文化课成绩好的孩子体育、实验成绩丢分也较少,报考大小三甲的学生平均分在85~95分不等。所以,今年想要报考的学生在他们去年公布的分数线基础上减去95分基本上就是今年的录取分数线,大致在529~559分。

但是对于平时成绩一般的学生而言,由于自律能力较弱,自学能力

欠缺,体育又是大部分学生的强项,取消体育和实验加试,让这一批学生的成绩可谓是雪上加霜。所以今年很有可能出现两极分化严重的情况,省级示范性高中的录取分数线可能会上升,而原本在建档线上的学生可能会考不上高中。各位考生和家长一定要考虑这一方面的因素,提早给孩子做好规划和打算,不可盲目乐观。

选择让自己有所“增值”的高中

选择学校对于不同分数段的孩子来说考虑的因素也不同,除了能考上省级示范性高中的学生,其他考生如何确保升入一所能够让自己有所“增值”的高中,是需要慎重考虑的。

每年郑州市都会新增几所学校。对于新学校来说,无论是学校领导还是老师都特别想把学校做好,对学生的管理和教学没有一些学校长期以来形成的陋习。所以在管理严格、师资优良的情况下,新学校值得重点关注。

郑州艺书高级中学为了实现在校学生的整体“增值”,做到了以下核心指标:第一,郑州艺书高级中学的教师团队将有数十年教学经验的省市级优秀教师、优秀班主任和60%以上的硕士研

究生及以上学历的青年教师组成青蓝教师团队,保障高质量教学。第二,严格管理,立足课堂常规管理,打造升级版高效课堂,让每一个孩子夯实基础,深度学习。第三,学校历来重视文化班与艺术班的平衡发展,优势互补,以文化助推艺术,以艺术滋养文化。该校文化班学生选择多样化、出路多样化,既可以像一般普高生一样考取普通文化类的大学,也可以通过艺术专业的学习考取综合类大学或艺术类大学,让学生走适合自己的路。第四,办学环境好,设施设备完善,让学生享受到高品质的教学和生活环境,为怀揣梦想的莘莘学子插上高飞的翅膀。雷群芳

6月14日上午10时,郑州艺书高级中学将开启校园开放日,如果有家长朋友正在为孩子选择高中的话,欢迎到访参观。

2020年郑州艺书高级中学招收高一新生8个教学班,高复2个教学班。学生可登录该校官网(<http://www.ysgzedu.com/>)或微信公众号“郑州艺书高级中学”在线报名。

学校地址:郑州航空港经济综合实验区新港大道与明星路交叉口向西100米路南。咨询电话:0371-55960306